

美国外交笔记

美国“不选边”把穆尔西赶下台

□本报国际观察员 吴华伟

埃及军方一场政变,把“民选”总统穆尔西赶下了台。穆尔西走到这一步田地,与其丧失民意支持,难以掌控埃及局势有关。但是,美国人“不选边”在客观上也加快了穆尔西的倒台。

该保护这些权利”,而对于穆尔西政府的表现,文特雷尔表示“他们应该通过改革让经济和政治体制重回正常轨道。”

方,而不是在穆尔西总统这一边。”这虽然是记者的追问,却也很好地概括了美国的立场。

采取措施对示威者的关切负责”。美方的表态撕掉了穆尔西总统的“民选”护身符,也是在暗示穆尔西必须要对示威的反对派负责。

统的声明以及6日克里的声明之中,我们看到描述这场政治危机的是骚乱,而不是政变。



畅所欲言

本报国际观察员 王昱

日本人的“舰队恐惧症”

7月7日,中俄两国在日本海上开始联合军演。日本方面,继日本官房长官小野寺五典日前称将“高度关注”该军演之后,7日,首相安倍又在接受媒体采访时警告说:“中国希望以力量改变现状的举动是错误的。”

力威胁日本通商。漆黑而硕大无比的军舰和舰上架起的六十多门大炮,在闭关锁国的日本引起了极大恐慌。

终,日本在甲午海战中一战击溃了徒有其表的北洋水师。

2013年的7月7日、1853年的7月8日和1891年的7月9日,都曾曾不同舰队出现在日本的海平线上。

英国《中国投资参考》:中国农民工消费实力大增

7月7日是卢沟桥事变纪念日,考虑到日本在历史上干了不少“以力量改变现状”的事儿,安倍挑这么个日子教训他国要爱好和平,不免让人齿冷。

1891年7月9日,北洋舰队在日本的港口靠了岸。李鸿章选在这个日子让实力亚洲第一的北洋舰队访问日本,也许是想学佩里吓唬日本人。

对于此次中俄军演,日本“后招”如何我们不得而知,但在日本参议院改选在即,修宪问题屡被提及的今天,安倍等人想必会借此大做文章。

所以,瑞士对欧盟的启示就是要改变心态,多点开放,少点保护。

虽然品牌意识仍处于初级阶段,但随着农民工群体在收入阶梯上的爬升,对某些品牌——既有国外的也有国内的——明显喜好正在迅速出现。

■本版投稿邮箱:qlgjpl@163.com

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商 酒水招商 扑克麻将 车 会计服务 绿色酱香 传奇黔酱

外贸订单 中天万运 整院出租 肯德基 KFB 专业金银卡 山东泽付通网络 POS 机 丰通投资咨询

品牌教育培训机构推荐 友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。